

Спасибо деду за Победу!

Пантелеев Александр Александрович



Родина – великое слово. Каждый гражданин обязан её защищать. И я горжусь тем, что в нашей семье был такой человек. Защитник. Герой. Мечтавший, чтобы он сам, его близкие и родные всегда жили в свободной стране.

Мой дедушка Пантелеев Александр Александрович родился 12 марта 1916 года, в деревне Княжица Архангельской области, в семье крестьянина. Учился в школе д. Березник.

В 1936 году ушел в Красную Армию. Служил на Дальнем Востоке на границе с Китаем. Был командиром взвода конной разведки 993 Стрелкового полка. Принимал участие в войне с финнами и японцами. С первых дней ушел на фронт в войне с Германией. Получил Орден Красного Знамени за задание от командования «достать немецкого «языка». Всю войну прошел в разведке. Вместе с группой

разведчиков он быстро и точно выполнял задания. Был участником штурма Сапун-горы. Войну Пантелеев А.А. закончил на Висле.

После демобилизации солдат вернулся в родные места. Для него начался трудовой фронт. Стал работать в лесном поселке Харитоново. До Армии он работал тут трактористом, ходил на катере, сплавливал лес. Позднее, бывший разведчик, стал машинистом паровоза, возил лес. Когда началась стройка в Коряжме, вместе с семьей, Пантелеев переехал туда. Работал на крохотной электростанции машинистом локомотива. После краткосрочных курсов стал работать машинистом экскаватора. Молодой экскаваторщик рыл котлованы под фундамент первого кирпичного здания в поселке, ТЭС-2, школы, траншеи под воды... Ушел из жизни в 1985 году.

Как жаль, что я не застал своего дедушку живым. Как много бы я всего узнал ещё о нём. Спасибо моим родным за то, что они бережно хранят о нем все сведения. Чтят его память, передают её младшему поколению.

Евстигнеев Эдуард, 4 класс «А», МОУ «СОШ №2 г.Коряжмы»